Kupth Avdluvor (2009-10) — Pulrddio 2

Iapddoon wwv aokfioewy tov PuAadiov 1 ws tny Hapaokevr) 16 Oxtwfpiov 2009.

1. Aox¥oeic

Eotw K xou T xuptd odpata otov R™. ©¢houue va exTiuicoude 1o eEAdyioTo TARY0C HETAPOR®Y
x;+T tou T mou 1 évwot| toug xahbntel 1o K. Mropolue vo InTHRoOUPE ToL «<XEVTEA» T; VAl AV XOLY
oto K 1 va eméyovtar eediepa oo ydpo. Etot, opilouue

N
N(K,T):min{N€N|Elxh...,xN eR": KC U(ml—i—T)}
i=1

ol

N
N(K,T):min{NGN‘3x17...,xNEK: K C U(%‘FT)}
i=1

Abyw oupndyetac, ov apiduol kdAvpng N (K, T) xon N (K, T) optlovtor xohd.

1. Aci&te 6t av K, T xaw M elvor xuptd oopata otov R™ tote

N(K,M) < N(K,T)-N(T, M).

2. And touc opiopolc BAémouye edxola 6Tt
N(K,T) < N(K,T).

Aci€te ot av o K xon T elvan ouyuetpd wg mpog to 0, téte

N(K,2T) < N(K,T).

3. Eotww K éva ouppetpxd (w¢ mpog to 0) xuptéd ooua otov R™. ‘Evag tpdrog yio va extiyficovpe
Tov apiud xdhudne N (K, pBY) elvar o e€fc. Oewpolye éva unoovvoro S = {z1,...,zn} Tov K
pe v e€hc WBiotn T
(%) avi#j téte ||z, —xj)2 > p.
(o) Aei&te bt
vl - 853
1583

(B) AelZte 6t vy xdde p > 0 undpyet peyionxnd S C K mou xavorotel Ty (x). Me tov dpo
«UEYLOTIXOY EVVOOUPE OTL TO S txavorotel TNy (*) oA\ av tpocdécoupe onodrtote dAo onueio
z€ K\ S ot S, t6te 10 SU{z} dev ixavomoel v (k). Aéue bt 1o S elvon évar p-diktuo.

(v) Aci&te 6L av S = {x1,..., 2N} elvar éva p-dixtuo oto K, td1e

N(K,pB3) < N.

(3) Aeléte 6t yo xdde p € (0, 1),

2 n
N(BE, pBY) < <1+p) .

4*. Eotw S = {x1,...,2n} C S"! pe tny e€ic hidtnras av i # j t6te |7 — 24l2 > V2. AciEre
6t N < 2n.



II. H ocuvéptnon Ldppa

H ouvdptnon I': (0, +00) — (0, 4+00) opileton péow g
I'(z) = / t*le~tat.
0

1. Aei&te 6t n ouvdptnon I' cavomotel ta e€hc:
(@) T(1) = 1.
B) T'(z+1) =2T'(z) ya kde x > 0.
(v) I'(n+1) =n! ya kdBe n =10,1,2,...
® T () - vF
Acei&e enfong ot 1 ouvdptnon I' elvon Loyaprukd kupery: n log I elvon xvptH cuvdptnom.
2. 'Eow || - || wot vépuo otov R™. Oewpodye tn «govadiaio pndhay tou (R™, || -||): givow 10 oOvoro

K={zeR":|z| <1}.

Acgf&te 6711, yioo x&de p > 0,

oo
/ e 121”4y = | K| / pt" TP lem gt
n 0

Yrddeitn: Mnopeite va ypdidete

/ e_”r“pdx:/ (/ ptp_le_tpdt> dz.
" Az

AMN&ETe (npooextixd) T oelpd TNE OAOXANPWOTC.

3. Eotww 1 < p < oo, Aellte 61t 0 byxog g By = {z €R" : |x1|P+- -+ |2, |P < 1} elvan {oog e

i PF(%‘%l)Yi
o (24

4. BEoww g : (0,00) — (0, 00) ouvdptnon pe tic e€hc Wibtnree: (o) g(1) =1, (B) g(z + 1) = zg(x)
v x&9e x> 0, (y) n log g elvar xvpth cuvdptnom. Acilte 61t g =T.

Yrdédaén: Xpnowonowdvtoag wovo g (a), (B) o (y) anodellte ot

T

|
g(x) = lim nn :
n—oco x(x + 1)+ (x +n)

5. Ael€te 6Tt vy xdde & > 0 woyle 1 1odTnTa

r(x)r($+1)— VT ).

2 2 2¢—1

Yrédeitn: Xpnoonoliote TNy 1ponyolUevY| doxnon.



